



伊健真傷 上場演出。 伊健希望大家keep住正能量。 伊健忍不住流下男兒淚並要求觀眾記住這一晚。

# 負傷演出 尾場三度安歌 個唱充滿正能量 伊健盼感染港人



太太蒙嘉慧(右)繼續陪伴老爺、奶奶入場支持。

伊健之前因表演翻騰時意外受傷，經診斷後證實脊椎移位及右手韌帶撕裂，前晚他繼續負傷上場演出，更改刪減翻騰動作，但快歌環節跳上小舞臺時也有半隻腳踏空，幸有驚無險。

一向甚少說話的伊健到尾場也盡量多開口，他剖白今次開騷原因，說：「為什麼我6年後會做這個騷，其實這6年世界走得很快，變化很大，看到香港有些事情我會用

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鄭伊健一連六場《Along With Ekin Live Concert 2019》演唱會前晚順利完成尾場演出，太太蒙嘉慧繼續陪伴老爺、奶奶入場支持，多位圈中人包括林嘉欣、張繼聰、謝安琪、蔡一傑、蔡一智、蘇麗珊等均有到來，容祖兒與蔡卓妍更安歌來睇騷。伊健剖白今次開騷原因，表示希望做好自己，令觀眾開心，望大家keep住正能量，這就是他做這6場演唱會的目的。

莫名其妙形容，但及不知能做些什麼，覺得為什麼香港會變得那麼負能量，連我自己都是，我想我應該做些什麼，就是做好自己，我是一個藝人、一個歌手，如果我有機會做好自己，希望大家和我一樣，因為人是會感染人的，今日我見到你們開心，這就是我做這6場演唱會的目的，大家記住這個正能量要keep住。」說到感觸處加上尾場關係，伊健忍不住流下男兒淚並要求觀眾記住這一晚。

尾場演出場內氣氛一直高漲，伊健最後要三度安歌才滿足到歌迷，他笑道：「我是叫大家開心一點，不是叫大家不走。」伊健特意挑選《爸爸的汽水》唱給爸爸聽，場面溫馨。最後一次安歌前，全場歌迷仍不願離場叫足五分鐘，伊健再度登場以電影《風雲》金句「凡事太盡，緣分勢必早盡」作結，之後邀請樂隊上台唱出最後一首歌《你的我》，並承諾與大家後會再有期。

在後台慶功的伊健展示右手傷勢，雖然貼上黑色運動膠帶貼布，但因瘀血致手臂腫脹，說：「傷勢都幾嚴重，但意外沒辦法，都叫表演了兩場（倒吊），另外四場就用其他動作搭救。」伊健笑稱受傷後都不理了，醫生稱要一段時間才康復，最好不要亂動右手。他說：「慶功都會喝酒，我會努力康復，之後還要到美國、星馬、澳門及內地巡迴，希望可以回那個表演。」



蔡一傑、蔡一智等到來支持伊健。



表演刪減翻騰動作。

### 賣力演出 險跌下台

記者笑指看足多場的太太有否照顧他，伊健笑道：「我又不是跛了，第一日雖然動不了，但第二日已經可以移動。」提到表演時又踏空差點出意外，伊健說：「真的差點跌下台，但沒辦法，要賣力演出就會有少少危險，今次個台很靚但又很危險，總之沒事發生就好。」至於送歌給爸爸，伊健稱平時他也是普通人，

會和家人行街、吃大排檔，很開心家人讓他去做喜歡的事，笑稱不知原因就有眼淚。問到覺得香港哪裡變化很大，伊健說：「不用說得太白，重點是想大家開心，發現香港人現在很容易着火，不如讓大家都有一晚去輕鬆。」

### 朱智勛 翻紅成最賣座演員

香港文匯報訊 韓國男星朱智勛主演的電影《與神同行》不但橫掃韓國票房，加上接力上映的《與神同行：終極審判》、《北寒謀戰》和《暗數殺人》，在韓國總共吸引2,780萬人次進場觀看，令朱智勛成為2018年最賣座電影演員，今年年初更乘勢推出兩部電視劇，叫座力相當驚人，新劇《Item》更成香港劇迷追看之選。不過，現年36歲的朱智勛，演藝事業猶如過山車，24歲爆紅後，曾因吸毒遭電視台封殺，陷入人生低谷。

朱智勛曾是知名模特兒，後來他在2002年轉戰電視圈，卻曾在試鏡期間遭批身量太高、大細眼，而不適合當演員，只能參演不重要的角色。直至2006年，當時24歲的朱智勛憑電視劇《宮》李信一角迅速走紅，吸引了無數女性粉絲，前景一片美好。

不過，朱智勛竟在2009年被揭發因吸毒而遭扣起訴，形象受損的他更被電視台封殺、片商不敢錄用，於是他在翌年入伍。退伍後的朱智勛雖然馬上復出，接連演出作品，聲勢卻未能回復當年勇。2014年，他與女團Brown Eyed Girls成員佳人拍拖，女方卻在2017年宣稱受到朱智勛的好友誘吸大麻，幸好經警方調查後才洗清冤情。

近年「東山再起」的朱智勛，在劇集《Item》中飾演擁有超能力的熱血檢察官姜坤，聯同陳世妍扮演的罪案側寫師，調查與其他超能力者相關的陰謀和秘密，劇情緊張懸疑，極具追看性。

## 一直視因為上天禮物 楊思琦望前度過得安好

### 楊思琦 接受車淑梅訪問

香港文匯報訊 楊思琦早前接受《舊日的足跡》節目主持車淑梅訪問，分享身為單親媽媽的苦與樂。

楊思琦在深水埗大坑西新邨長大，從沒想過參加選美，當年在選美前投考教育學院，希望日後能當老師。原來思琦從來不覺得自己美，選美也是應媽媽的要求。當年思琦對媽媽說，除非她為自己索取選美申請表，否則不參選。後來媽媽真的取來了申請表，思琦也只好報名參選，結果更成為冠軍，「我實在希望做老師，而且睇20幾歲已經想生小朋友，後來入咗行將年紀推遲咗，30幾歲先有機會生小朋友。我係刻意去做媽媽嘅，當時知道已有小朋友真係好開心，我完全冇諗過唔要呢個細路，但係上天畀我嘅禮物。因因穎穎2月出世，我只係3月先向大家公佈。」

### 開始觀察追求者

車淑梅問因因出生時思琦身邊卻沒有一位男士在旁，是否一早就打算不讓這位男士負責任何責任？思琦思量了一會，說並不是這樣的。不過她透露箇中原因，並自問已盡好媽媽的責任。因因出生回港後，傳媒對思琦非常有興趣，外界不停推斷誰是父親，對於那些負面新聞，思琦感到煩惱，亦不認同。她坦言心情受到影響，不過自己非常清楚當中的緣由，因因也是她的解藥。

在很多報道中都能感到李家鼎（鼎爺）對思琦的愛護，其間她有否想過找鼎爺談該事件的情況？思琦表示沒有和鼎爺談這件事，但與鼎爺相處時也有打招呼，他是個很健談、學識廣博的人，她一直都很敬重他。思琦留意到前男李泳豪進軍飲食界，表示見到這個消息很開心，因他有自己的事業和生意。她續道：「其實我相信人與人之間唔一定因為離開、分開而變成仇人，未必係咁樣。大家相處過一段日子，就算係朋友都有感情，更何況拍過拖？我唔會有咁樣嘅心，我會諗對方一切都係好嘅，每日都開心，總之佢開心、佢好，我就覺得好。」

另外，對於被問到家中沒有爸爸的事，思琦已經教了穎穎一個回答的方法，並已逐步向穎穎解釋她的情況。思琦大讚穎穎很懂事，待她長大一點，思琦也會開始觀察身邊的追求者誰最適合自己。她笑說：「對方一定要錫自己及家人，唔使高大威猛，內心最重要，靠外表好難去開展。我唔容易認識新朋友，因為我係一個宅女，現在我決定要識多啲新朋友，睇吓冇冇新機會，我要出去行個圈。」

## 洪卓立獲霍汶希 吻賀牛一

香港文匯報訊 洪卓立（Ken）昨日牛一，但有工作在他的他未能在港慶生，日前趕往阿Ken要返公司開會，經理人霍汶希（Mani）夾埋一班皇皇樂樂同事提早給Ken生日驚喜。就在阿Ken唔為意時，一班同事拎出蛋糕，然後大合唱生日快樂，阿Ken即時面紅，害羞笑說：「多謝！多謝！」

阿Ken還收到老闆楊受成送的花，並由集團CEO許佩送。捧着蛋糕許願時，放在枱上面紫花卻漏水，一班同事高呼：「水為財啊！」切完蛋糕後，Mani先擁抱阿Ken，再送上香吻一個，搞到原本面紅完的阿Ken，又即刻變成個「紅番茄」，十分搞笑，之後其他同事陸續送上香吻，場面溫馨。



霍汶希(左二)夾埋一班同事提早給洪卓立(中)生日驚喜。

## 關楚耀開始儲老婆本 陳李妮支持關愛長者益菜宴

### 關楚耀 開始儲老婆本

香港文匯報訊（記者 李慶全）歌手關楚耀、JW王灝兒、王梓軒、陳建安及Alka趙慧珊昨日齊席一個有關理財的活動，關楚耀表示近年開始有儲蓄的習慣：「細細時沒想太多，波鞋、衫都會多買幾件，現在會懂得未雨綢繆，想要儲定老婆本或者要照顧屋企！」他坦言做藝人未必每年都順境，所以也要儲定些錢防身。

關楚耀指以前有試過投資開餐廳和時裝店，但結果都失敗損失了六位數字的積蓄，他說：「有過以前的經驗都驚驚，現在會去買保險，或者買古董手錶作投資保值，目前收藏了幾隻古董錶，但都是初初起步！」問為何不買樓保值？關楚耀苦笑自己確實未有這能力，不過也有目標在這一年內先在加拿大置業，但他指比起留學年代，加拿大的樓價已飆升了不少：「現在我個心真的慌慌地，會希望有東西攞，我會努力工作！」

JW笑言家人向來節儉，故從小教導她應使才使，養成儲蓄習慣：「小時候返學我不會經常換袋，爛了也會整好再用，現在用手机也一樣，很少會換電話，就算入行時常獲贊助，我都不捨得用！」這樣慳吝性格，一定已經變成富婆？JW笑答：「又不是，未來不知會怎樣，作好打算而已！」她又指爸爸有教她投資之道，故有跟爸爸買少許基金，問有否想買樓投資？她苦笑指儲首期也沒可能，所以現在最好是能跟家人同住，提到家人有否催促結婚？JW笑說：「這都是未來的事，現會先儲起些私己錢，而且家人不知幾掛住我，常常想我留在家中！」



### 陳李妮支持關愛長者益菜宴

香港文匯報訊 香港慈善基金會昨日在尖沙咀街坊福利會舉行2019年新春關愛長者益菜宴，設廿多圍，現場還有唱歌表演及抽獎，為街坊長者帶來溫暖。而一班來自尖沙咀區的議員及政商界善長仁翁到場支持，包括一直熱心公益的陈李妮（Lily）MH亦有份贊助，更帶領香港海口會幹事出席捧場，現場抽獎氣氛良好，她又加碼利是作抽獎。Lily一向重視親情，對老人家及小學生特別關懷，所以樂於出錢出力。

Lily去年榮升媽媽，女兒十分可愛，逗得丈夫很開心，極愛愛兩母女，新春期間一家三口到日本旅行享受天倫樂。春節過後她又將忙於籌組香港海口會的一系列活動，去年辦的瓊港青年音樂會反應非常好，今年將繼續。



陳李妮(左四)與政商界人士出席關愛長者益菜宴。